

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

1500 棵杨树一夜间遭“黑手”

村民疼得直掉眼泪

本报11月25日热线消息(记者 张希文)沂南县杨家坡镇李庄村村民种植的千余棵杨树,一夜间被人恶意砍倒,村民称是村委所为,村委则表示与他们没关系。县林业局工作人员调查发现,被砍伐的树木属于无证砍伐。

25日,该村村民李先生向本报反映,被砍的杨树最大的栽植了3年,涉及100多户村民,共砍伐了1500棵。“23日树还长的好好的,一夜间,杨树全被贴着地皮锯倒了,有村民见状心疼的眼泪直流,这些被伐倒的杨树到

现在还没收拾,全倒在地里。”李先生说。

李先生称,事后村民们找村委反映,村委一位叫李永青的工作人员称村里要搞良田建设,必须将树砍掉。“我们树都栽在自己的地里,有些还栽在不适合种庄稼的坡地和洼

地上,根本不适合搞良田建设,再说了,为什么给我们偷偷砍伐了呢?”李先生说。

随后,记者采访了该村村委,村支书李书记表示,村委并没有组织人员砍树,具体谁砍的他也不清楚。沂南县林业局工作人

员表示,经现场勘查,该村被砍伐的杨树属无证采伐行为,最大的直径约10cm,但具体谁砍的还要看相关部门调查结果。杨家坡镇派出所民警称,目前他们并未接到村民报案,村民可拨打110报警求助。

轿车撞断护栏 倒扣河中

泥沙堵门困车主1小时

本报11月25日热线消息(记者 车少远 通讯员 盛夏)25日凌晨1时许,沂河路与沂州路交会附近,一辆轿车冲进陷泥河,整个车身倒扣河中。驾驶员被泥沙堵在车内1小时后被解救。事故导致1人受伤。

25日凌晨0时许,市民李先生驾车到事发现场东侧一停车场放车,10分钟后回程时竟发现先前完好的陷泥河石护栏竟然有2米多的缺口,地上有碎石块。

李先生下意识朝陷泥河瞅了瞅,发现有辆轿车4轮朝上平整的倒扣在河里,陷车位置距马路约4米,驾驶室左右4个门的挡风玻璃约有15厘米陷进泥沙中。“快救命,有人吗?”通过喊话,李先生得知车内仅有驾驶员1人,因为陷到河里太深,车门打不开无法脱险。

随后,李先生及时拨打了119、120。凌晨1时04分,消防员赶到现场,经勘查后调来吊车用一根麻绳拴住后车轴,1小时后这才将肇事车吊上岸,车门打开驾驶员得以解救。

“驾驶员被救出后,身上一股酒精味。估计酒后驾驶才撞进河里。”李先生说。车祸中共有1人受伤。目前,事故正在处理中。



兰山区杨先生来电咨询:我准备从事个体经营,想问下如何购买使用发票?

临沂市国税局:如果杨先生经常发生经营行为或业务比较固定,建议其抓紧时间办理《工商营业执照》和《税务登记证》等相关手续,这样就可以随时根据自身经营需要领购使用发票;如果经营行为偶尔发生或经营业务存在不确定性,建议其在发生销售行为时,及时向购货方索取购货证明或合同,证明业务的真实性,然后持购货合同或证明及身份证件,到就近国税部门办税服务厅或管理分局代开发票即可。

值班记者 张希文



马路“坑”倒大货

25日下午,在市区双岭路与206国道交会处,一辆满载木板的大货车因路面高洼不平造成侧翻,所幸并无人员伤亡。散落的木板占据了大半个路面,事发后,工人们及时进行了清理。

记者 廖杰 摄